

Aleksandrów Kujawski, dn.30.03.2023r.

ZP.271.1.2023

Zapytanie nr 2

Na podstawie art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022r. poz. 1710 ze zm.), wobec zapytania jakie wpłynęło do Zamawiającego w dniu 24.03.2023 r., w zakresie postępowania prowadzonego pod nr ZP.271.1.2023. pn. „Budowa instalacji do przetwarzania odpadów zielonych i osadów ściekowych na Instalacji Komunalnej w Służewie z podziałem na 5 części” Zamawiający przedstawia następujące wyjaśnienia:

Wnoszę o wyjaśnienia treści SWZ wraz z załącznikiem:

- 1. W załączniku do SWZ: Projekt umowy dla części nr 2, 3, 4 i 5 widnieje w §2 ust. 2.4, ust. 3 oraz §12 ust 1.2. zapis dotyczący zapewnienia udziału pojazdów elektrycznych lub napędzanych gazem ziemnym. Prosimy o usunięcie tych zapisów z draftu umowy, gdyż nie mają wpływu na dostawę maszyn objętych Umową.**

Odpowiedź:

Zamawiający działając zgodnie z art. 137 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2022 poz. 1710 ze zm.), zwanej „ustawą Pzp” modyfikuje treść zał. nr 2 b) do specyfikacji warunków zamówienia „projekt umowy” dla części 2, 3, 4 i 5 poprzez usunięcie:

- § 2 ust. 2 pkt. 4 i 5;
- § 2 ust. 3;
- § 3 ust. 4;
- § 8 ust. 1 pkt. 5;
- § 12 ust. 1 pkt. 2.

- 2. W Rozdziale XVIII SWZ dotyczącym opisu kryteriów oceny informują Państwo o minimalnym okresie gwarancji i punktowanym jego wydłużeniu na maszyny wchodzące w skład 2, 3, 4 i 5 części zamówienia. Jest on rozbieżny z podanym minimalnym okresie gwarancji znajdującym się z Programie Funkcjonalno-Użytkowym. Prosimy o informację, które z wymagań jest prawidłowe**

Odpowiedź:

Zamawiający działając zgodnie z art. art. 137 ust. 1 ustawy Pzp modyfikuje treść specyfikacji warunków zamówienia w zakresie Rozdziału XVIII SWZ:

Jest:

”

- 2. kryterium „Wydłużenie oferowany okres gwarancji” (G):
Ilość punktów (odpowiednio dla części) w kryterium „Wydłużenie okresu gwarancji (G)” zostanie przyznana (odpowiednio dla części) na podstawie poniższych zasad:**

- 1) Jeżeli Wykonawca wykaże, iż oferuje na przedmiot zamówienia (stanowiący odpowiednio część 2, 3, 4 lub 5) udzielnie 24 miesiące gwarancji jakości od dnia podpisania przez obie strony umowy protokołu odbioru lub przepracowania 3000 mth w zależności od tego co nastąpi pierwsze, wówczas oferta Wykonawcy w powyższym kryterium otrzyma 0,00 pkt,
- 2) Jeżeli Wykonawca wykaże, iż oferuje na przedmiot zamówienia (stanowiący odpowiednio część 2, 3, 4 lub 5) udzielnie 36 miesięcy gwarancji jakości od dnia podpisania przez obie strony umowy protokołu odbioru lub przepracowania 4000 mth w zależności od tego co nastąpi pierwsze, wówczas oferta Wykonawcy w powyższym kryterium otrzyma 5,00 pkt,
- 3) Jeżeli Wykonawca wykaże, iż oferuje na przedmiot zamówienia (stanowiący odpowiednio część 2, 3, 4 lub 5) udzielnie 48 miesięcy gwarancji jakości od dnia podpisania przez obie strony umowy protokołu odbioru lub przepracowania 5000 mth w zależności od tego co nastąpi pierwsze, wówczas oferta Wykonawcy w powyższym kryterium otrzyma 10,00 pkt, ,,

Otrzymuje on nowe brzmienie:

”

2. kryterium „Wydłużenie oferowany okres gwarancji” (G):
Ilość punktów (odpowiednio dla części) w kryterium „Wydłużenie okresu gwarancji (G)” zostanie przyznana (odpowiednio dla części) na podstawie poniższych zasad:
 - 1) Jeżeli Wykonawca wykaże, iż oferuje na przedmiot zamówienia (stanowiący odpowiednio część 2, 3, 4 lub 5) udzielnie 24 miesiące gwarancji jakości od dnia podpisania przez obie strony umowy protokołu odbioru lub przepracowania 2000 mth w zależności od tego co nastąpi pierwsze, wówczas oferta Wykonawcy w powyższym kryterium otrzyma 0,00 pkt,
 - 2) Jeżeli Wykonawca wykaże, iż oferuje na przedmiot zamówienia (stanowiący odpowiednio część 2, 3, 4 lub 5) udzielnie 36 miesięcy gwarancji jakości od dnia podpisania przez obie strony umowy protokołu odbioru lub przepracowania 3000 mth w zależności od tego co nastąpi pierwsze, wówczas oferta Wykonawcy w powyższym kryterium otrzyma 5,00 pkt,
 - 3) Jeżeli Wykonawca wykaże, iż oferuje na przedmiot zamówienia (stanowiący odpowiednio część 2, 3, 4 lub 5) udzielnie 48 miesięcy gwarancji jakości od dnia podpisania przez obie strony umowy protokołu odbioru lub przepracowania 4000 mth w zależności od tego co nastąpi pierwsze, wówczas oferta Wykonawcy w powyższym kryterium otrzyma 10,00 pkt,
 - 4) Jeżeli Wykonawca wykaże, iż oferuje na przedmiot zamówienia (stanowiący odpowiednio część 2, 3, 4 lub 5) udzielnie 60 miesięcy gwarancji jakości od dnia podpisania przez obie strony umowy protokołu odbioru lub przepracowania 5000 mth w zależności od tego co nastąpi pierwsze, wówczas oferta Wykonawcy w powyższym kryterium otrzyma 15,00 pkt,”
3. **W Rozdziale XVIII SWZ dotyczącym opisu kryteriów oceny nie zgadza się suma punktów możliwych do otrzymania. Według tabeli w punkcie XVII ust. 5 możliwa ilość punktów do otrzymania to 100, jednak suma maksymalnych punktów poszczególnych kryteriów wynosi 95. Prosimy o informację jaka jest maksymalna ilość punktów do otrzymania.**

Odpowiedź:

Zamawiający działając zgodnie z art. 137 ust. 1 ustawy Pzp modyfikuje treść specyfikacji warunków zamówienia w zakresie Rozdziału XVIII SWZ:

Jest:

”

2. kryterium „Wydłużenie oferowany okres gwarancji” (G):
Ilość punktów (odpowiednio dla części) w kryterium „Wydłużenie okresu gwarancji (G)” zostanie przyznana (odpowiednio dla części) na podstawie poniższych zasad:
 - 1) Jeżeli Wykonawca wykaże, iż oferuje na przedmiot zamówienia (stanowiący odpowiednio część 2, 3, 4 lub 5) udzielnie 24 miesiące gwarancji jakości od dnia podpisania przez obie strony umowy protokołu odbioru lub przepracowania 3000 mth w zależności od tego co nastąpi pierwsze, wówczas oferta Wykonawcy w powyższym kryterium otrzyma 0,00 pkt,
 - 2) Jeżeli Wykonawca wykaże, iż oferuje na przedmiot zamówienia (stanowiący odpowiednio część 2, 3, 4 lub 5) udzielnie 36 miesięcy gwarancji jakości od dnia podpisania przez obie strony umowy protokołu odbioru lub przepracowania 4000 mth w zależności od tego co nastąpi pierwsze, wówczas oferta Wykonawcy w powyższym kryterium otrzyma 5,00 pkt,
 - 3) Jeżeli Wykonawca wykaże, iż oferuje na przedmiot zamówienia (stanowiący odpowiednio część 2, 3, 4 lub 5) udzielnie 48 miesięcy gwarancji jakości od dnia podpisania przez obie strony umowy protokołu odbioru lub przepracowania 5000 mth w zależności od tego co nastąpi pierwsze, wówczas oferta Wykonawcy w powyższym kryterium otrzyma 10,00 pkt, „

Otrzymuje on nowe brzmienie:

”

2. kryterium „Wydłużenie oferowany okres gwarancji” (G):
Ilość punktów (odpowiednio dla części) w kryterium „Wydłużenie okresu gwarancji (G)” zostanie przyznana (odpowiednio dla części) na podstawie poniższych zasad:
 - 1) Jeżeli Wykonawca wykaże, iż oferuje na przedmiot zamówienia (stanowiący odpowiednio część 2, 3, 4 lub 5) udzielnie 24 miesiące gwarancji jakości od dnia podpisania przez obie strony umowy protokołu odbioru lub przepracowania 2000 mth w zależności od tego co nastąpi pierwsze, wówczas oferta Wykonawcy w powyższym kryterium otrzyma 0,00 pkt,
 - 2) Jeżeli Wykonawca wykaże, iż oferuje na przedmiot zamówienia (stanowiący odpowiednio część 2, 3, 4 lub 5) udzielnie 36 miesięcy gwarancji jakości od dnia podpisania przez obie strony umowy protokołu odbioru lub przepracowania 3000 mth w zależności od tego co nastąpi pierwsze, wówczas oferta Wykonawcy w powyższym kryterium otrzyma 5,00 pkt,
 - 3) Jeżeli Wykonawca wykaże, iż oferuje na przedmiot zamówienia (stanowiący odpowiednio część 2, 3, 4 lub 5) udzielnie 48 miesięcy gwarancji jakości od dnia podpisania przez obie strony umowy protokołu odbioru lub przepracowania 4000 mth w zależności od tego co nastąpi pierwsze, wówczas oferta Wykonawcy w powyższym kryterium otrzyma 10,00 pkt,
 - 4) Jeżeli Wykonawca wykaże, iż oferuje na przedmiot zamówienia (stanowiący odpowiednio część 2, 3, 4 lub 5) udzielnie 60 miesięcy gwarancji jakości od dnia podpisania przez obie strony umowy protokołu odbioru lub przepracowania 5000 mth w zależności od tego co nastąpi pierwsze, wówczas oferta Wykonawcy w powyższym kryterium otrzyma 15,00 pkt,”

4. W Programie Funkcjonalno-Użytkowym w części opisowej A punkt 1.7.3 dotyczącej Mobilnego Przesiewacza Bębnowego w Pkt 15 - Charakterystyka maszyny - widnieje informacja: „bęben o perforacji fi 20 mm zamontowany na maszynie o grubości poszycia 8 mm”.

Czy Zamawiający dopuszcza w/w parametry bębna ale o perforacji kwadrat 20 mm o grubości poszycia 8 mm?

Dopuszczenie perforacji kwadrat 20 mm zastępując fi 20 mm nie wpływa na jakość frakcji przesianej stąd proszę o dopuszczenia tego rozwiązania jako równoważnego/ zamiennego. Przy założeniu perforacji kwadrat 20 mm czynna powierzchnia sita jest większa co sprawia, że wydajność maszyny jest większa.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza bęben o perforacji kwadrat 20 mm.

5. W Programie Funkcjonalno-Użytkowym w części opisowej A punkt 1.7.3 dotyczącej Mobilnego Przesiewacza Bębnowego w Pkt 1 - Pozostałe warunki - widnieje zapis „Wszystkie koszty związane z gwarancją i przeglądami serwisowymi takie jak części zamienne, części szybkozużywające się, robocizna, materiały eksploatacyjne, smary, oleje na użytek napraw gwarancyjnych i przeglądów serwisowych w okresie gwarancji z wyłączeniem paliwa oraz koszty dojazdu do miejsca wykonania naprawy (obsługi) itp. pokrywa wykonawca.” Proszę o uszczegółowienie zapisu dotyczącego części szybkozużywających się, gdzie finalna informacja jest kluczowa przy kalkulacji cenowej maszyny. Zamawiający ma na myśli m.in. taśmy przenośników, szczotkę czyszczącą, bęben? Czy Zamawiający sugeruje elementy potrzebne do przeprowadzania okresowych przeglądów wykonywanych przez serwis wynikających z karty gwarancyjnej wraz z dojazdem, a pozostałe elementy podlegać mają standardowej gwarancji producenta?

Odpowiedź:

Parametry zgodne z podanymi w wytycznych.

6. W Programie Funkcjonalno-Użytkowym w części opisowej A punkt 1.7.4 dotyczącej Mobilnego Rozdrabniacza Wolnoobrotowego w Pkt 9 ppkt. d - Charakterystyka maszyny - widnieje informacja: „wyposażony w łatwo wymienne noże rozdrabniające”. Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie dostawy maszyny z nożami montowanymi do pierścieni wału poprzez spawanie. Takie rozwiązanie sprawia, że noże nie odkręcają się podczas rewersu wału i nie ma konieczności ich częstej wymiany, regeneracja odbywa się poprzez napawanie. Należy dodać iż każdy rozdrabniacz wymaga regeneracji poszycia wału roboczego zarówno z przeciwnożami przykręcanymi jak i spawanymi.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza dostawę maszyny z nożami montowanymi do pierścienia wału poprzez spawanie.

7. W Programie Funkcjonalno-Użytkowym w części opisowej A punkt 1.7.4 dotyczącej Mobilnego Rozdrabniacza Wolnoobrotowego w pkt. 1 – Pozostałe Warunki – zapisane jest, że „Wszystkie koszty związane z gwarancją i przeglądami serwisowymi takie jak części zamienne, części szybkozużywające się, robocizna, materiały eksploatacyjne, smary, oleje na użytek napraw gwarancyjnych i przeglądów serwisowych w okresie gwarancji z wyłączeniem paliwa oraz koszty dojazdu do miejsca wykonania naprawy (obsługi) itp. pokrywa wykonawca.” Proszę o uszczegółowienie zapisu dotyczącego części szybkozużywających się, gdzie finalna informacja jest kluczowa przy kalkulacji cenowej maszyny. Zamawiający ma na myśli m.in. taśmy przenośników, elementy tnące wraz z przeciwnożami? Czy Zamawiający sugeruje elementy potrzebne do przeprowadzania okresowych przeglądów wykonywanych przez serwis wynikających z karty gwarancyjnej wraz z dojazdem, a pozostałe elementy podlegać mają standardowej gwarancji producenta?

Odpowiedź:

Parametry zgodne z podanymi w wytycznych.

8. Zwracamy się z prośbą o następującą modyfikację zapisu w części A punkt 1.7.3 pkt. 3 i 1.7.4 pkt. 3 – Pozostałe Warunki.
Podjęcie reakcji ze strony serwisu nastąpi najpóźniej w terminie 2 dni roboczych od dokonania zgłoszenia, a naprawy w ciągu 7 dni roboczych w miejscu postoju maszyny, a zakończenie naprawy maksymalnie w terminie 14 dni roboczych od daty jej rozpoczęcia.
Prośbę motywujemy możliwością zebraniem elementów, części potrzebnych do realizacji naprawy lub serwisu skutkującego efektywnym wykonaniem powierzonego zadania.

Odpowiedź:

Tekst oryginalny:

Podjęcie naprawy (maszyny) nastąpi najpóźniej w terminie 2 dni roboczych od dokonania zgłoszenia, w miejscu postoju maszyny, a zakończenie naprawy maksymalnie w terminie 14 dni roboczych od daty jej rozpoczęcia.

Zmiana:

Podjęcie reakcji ze strony serwisu nastąpi najpóźniej w terminie 2 dni roboczych od dokonania zgłoszenia, podjęcie naprawy nastąpi najpóźniej w terminie 5 dni roboczych od dokonania zgłoszenia, w miejscu postoju maszyny, a zakończenie naprawy maksymalnie w terminie 14 dni roboczych od daty jej rozpoczęcia.

PRZEWODNICZĄCY ZARZĄDU
Związku Kultury Ziemi Kujawskiej

Ryszard Borowski